Bonpochbl u 3agaHusa ansa camonpoBepKku YpOBHSA OOYy4YeHHOCTU Nno
AancuunnuHe «Teopus BepoOATHOCTEN, MaTeMaTUyYecKas cTaTUCTUKA
M criy4yanHble npouecchbl» .

1. Yewm ornuuaeTcs ciydaiiHoe cOObITHE OT AeTepMuHUpoBaHHOTrO? [IprBecT KOHKpET-
HBIC TIPUMEPHI.

2. MoryTt 11 nBa COOBITHS OBITH OJTHOBPEMEHHO HE3aBUCUMBIMU U cOBMecTHBIMU? [Ipu-
BECTU MPUMEPBHI.

3. Uem oTiMYAIOTCS YTBEPKAECHUS TEOPEM CIIOKEHUSI COBMECTHBIX U HECOBMECTHBIX CO-

ObITHI?

MosxeT 1 ko3 PUIMEHT KOppemsiuu ObITh paBeH 17

Kakwue tunsl ciyyaiiHpIx BenuuuH Bel 3Haere?

CxonbKuMU criocobaMu MOXHO pa3zmecTuTh 10 nomazeit B 10 croitn?

MoOMEHTOM KaKoro MopsijKa sBJISIeTCSI MaTeMaTUYECKOE OKuaHue?

Jucnepcust cyMMbI CITy4ailHbIX BEJIMYMH PaBHA CyMME quctiepcuii ciaraemsix? Eciu

J1a, TO MPU KAKUX YCIOBUSIX?

9. [aTp omnpeneneHre CTalliOHapHOTO MMyacCOHOBCKOTO MOTOKAa. YeM OH OTIMYaeTcs OT
HECTallMOHAPHOTr0?

10. Jatb onpenenenue nenu Mapkosa. [IpuBectu mpumMepsl.

XNk

Pemuts cnenyromue 3agayu.

3agaga 1.

N3 12 uzpenuii, cpey KOTOPBIX TPU OpaKOBaHHBIX, U3BJICKAIOT TPH M3JEIHS I KOH-
Tpossa. HaliTu BepoATHOCTH ClIeAyIOUINX COOBITHI: a) A — Cpeay BHIOPAHHBIX U3/IEIUNA POBHO
nBa OpakoBaHHBIX; 0) B — BeIOpaHbl Bce OpakoBaHHbIe m3aenus; B) C — cpean BBIOpaHHBIX
U3JIEAIA CONIEPIKUTCS XOTSI OBl OJTHO OpaKOBaHHOE.

3agaua 2.

CTyneHT pa3bICKMBAaeT HY)XHYIO0 eMy (OpMyly B TpeX CIpaBOYHHMKAX. BeposTHOCTH
TOTO, 4TO (POpPMYyJa COAEPAKUTCSA B IEPBOM, BTOPOM, TPETHEM CIIPABOYHUKE, COOTBETCTBEHHO
pasubl  0,5; 0,7; 0;9. Haiitu BeposTHOCTH clenyromux coObITuii: a) A — hopMyiia COaep KuT-
cs XOTs ObI B OJTHOM cIipaBOYHHKE; 0) B — dopmyrna comaepkurcs TOIbKO B OJTHOM CIPaBOY-
Huke; B) C— opMyna comep>KUTCs BO BCEX TPEX CIPABOYHUKAX.

3agauya 3.

B onnoii ypue Haxoaatcs 10 Genbix, 7 4epHBIX U 3 KpacHBIX I1apa; BO BTOPOH ypHE —
5 6enbix, 9 yepHbIX U 6 KpacHBIX. M3 KakIoH ypHBI Hayraj W3BIEKAIOT IO OJHOMY Iapy.
Haiitu BeposSTHOCTH TOTO, 4TO OYIyT BBIOPAHBI IIAPHI OJJHOTO IIBETA.

3agaua 4.

AOGOHEHT 3a0bLT TTOCNIeIHIO ITUGPY HOMepa TenedoHa U MOATOMY HaOUpaeT ee Hay-
nady. HailTu BepoSTHOCTH TOTO, UTO OH yraJaeT MUQpy C TPEThEro pasa.



3agaua 5.

B nupamuzae 10 BUHTOBOK, cpeiu KOTOPbIX 4 CHa0KeHBI ONTHUYECKUM IpuliesioM. Be-
POSITHOCTH TOTO, YTO CTPEJIOK MOPA3UT 1€ MPHU BHICTPEJIC U3 BUHTOBKU C ONTHYCCKUM TIPH-
nenoM, paBHa 0,95; ams BUHTOBKHM 0€3 ONTHYECKOTO MpHIleNia 3Ta BEpOATHOCTH paBHa 0,8.
Berauciuts BEpOSTHOCTD TOTO, YTO CTPEJIOK IMOPA3UJI 1Ie)Ih U3 Hay/1auy B3STOW BUHTOBKH.

3agaua 6.

CaMouteT HMeeT YeThIpE ABUTATENs], BEPOATHOCTh OTKa3a Ka)kK[IOro ABUIATENs B TeUe-
HHUE 33JJaHHOTO BpEMEHM paBHa p. J[Burarenn paboTaioT HE3aBHCUMO JpyT OT Apyra. Haiitu
BEPOSITHOCTb TOTO, YTO B TEYEHUE 3aJJAHHOTO BPEMEHHM a) OTKAXYT J[Ba JABUTaTes; 0) He OT-
Ka)KET HU OIUH JIBUTATEIIb.

3amaua 7.

Ha xaxnplii BOIpoc Tpezsiaraercsi Tpu OTBETAa, CPEAM KOTOPBIX CIIEAYyEeT BBIOPATh
IIPABWIBHBIN. 3aaHO IATh BONPOCOB. KakoBa BEpOATHOCTH TOr0, YTO IyTEM IPOCTOrO yra-
JBIBaHMSI CTYJIEHT IPaBUIIBHO OTBETUT Ha yeThIpe Bompoca? KakoBa BEpOsSTHOCTh MPaBUIBHO
OTBETUTH XOTs ObI HAa OJJUH Bonpoc?

3azaua 8.

BeposiTHOCTh OpaxeHus! 1IeJId pU 01HOM BbIcTpene paBHa 0,9. Halitu BeposITHOCTh
Toro, uto npu 100 BeicTpenax MUIlIEHb OyIeT MopaXkeHa : a) poBHO 85 pa3; 6) He meHee 85 u
He 6osee 90 pa3; B) 6osiee 90 pas.

3amaya 9.

BeposITHOCTH TOTO, UTO CaMOJIET BCTPETUTCS B mojeTe ¢ rpo3oi pasHa 0,005. Haiitu
BEPOATHOCTH TOTO, 4TO B 1000 mosietax camoJsieT BCTPETUTCS C TPO30i pOBHO 4 pasa.

3amauva 10.
®ynkuus pacnpenenenus F(X) cinydaiiHON BeIUUMHBI X UMEET BUJL
0 npu x <0;
F(x)= x°/16 npu 0<x<4;
1 npu x>4.

Haiitu dyHKImio miotHocTH BepostHOCTH f(X); n300pa3uth rpaduku GhyHkmmin F(x)
1 f(X) ; BBIYUCIUTh MaTEeMaTUYECKOE OKUIAHWE, AUCIICPCUIO U CPeIHEe KBAAPATUIECKOE OT-
KJIOHEHHUE ; BBIYUCIUTH BEPOSTHOCTH MOIMAIaHUS CITy9alHOW BeIWYUHBI B HHTEpBaI (1;2).

3agaua 10.

Ilex n3roraBiaMBaeT ACTalH, JJIMHBI KOTOPbIX IPEACTABISAIOT COOOM CilydaiiHyIO Be-
JUYUHY X, paclpeesieHHYI0 [0 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTéMaTHYECKUM OKUIaHHEeM a=12
CM M CpellHUM KBajapaTuyeckuM oTkinoHeHueM 6=0,02 cm. Haiitu BeposTHOCTH Opaka, eciu
JIOTTyCTUMBIE pa3Mephl eTanu paBHbl 12+ 0,1 cm.
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